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JAKOWYZ (3) pron

a oraz o jasne

sg m A jakowyz (1). ¢ f I jakowaz (1). ¢ pl A subst jakow(e)z (1).

St stp, Cn brak, Linde bez cytatu s.v. jaki.

Zaimek przymiotny:

1. Zaimek pytajny (2) :

W pytaniach retorycznych (2): Y idkowelz vmysty on zwyczay mial w nich czyni¢? KwiatKsigz N2.

Polgczenie: »jakowyz tedy« (1) Takowaz tedy Smidlos$Cia nas potwarzaia y potepidiag w tym w czym
(ami dobrze [i¢ poltepowaé wyznawaia? GrzegRézn B4v.

2. Zaimek wzgledny; wprowadza zdanie podrzedne przydawkowe (1) : Item aby kazdy (znych myal
kony pod [zoba iakoviz kto [znych myeczy moze MetrKor 26/62v.
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